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З початку березня телеглядачі із задоволенням спостеріга-
ли серіал «Посадити рядового очільника Державної фіскальної 
служби Романа НАСІРОВА». 

НАБУ і САП проводять обшуки, герой ховається у відомчій 
лікарні «Феофанія». Злі язики за допомогою лікарів придумали 
термін про «ізнасіровання серця Романа Насірова».

Всі переживають: посадять чи не посадять… 
Одіозний Анатолій ГРИЦЕНКО пише, що коли головного фіс-

кала не посадять, то це означатиме його тісний зв’язок із пре-
зидентом… А президент через деякий час навіть був примуше-
ний виступити та сказати, що, бачите, всі служби незалежні, 
Романа садять, а я не тільки про це не знаю, а й не втручаюсь…

На екранах кожного дня мелькало мужнє українсько-мон-
гольське обличчя Насірова: то закутане в ковдру, то із закри-
тими від «тортур» очима… 

Всі переживають: посадять чи не посадять… 
Одіозний Мустафа НАЙЄМ знову у Фейсбуці закликає всіх 

прийти до суду… «Здається, вони не зрозуміли. Або ми і далі 
живемо в цьому абсурді, ковтаючи цей маразм і чекаючи, коли 
нам знову плюнуть в обличчя. Або злодії, мародери, казнокра-
ди і шулери почнуть відступати. Справа Романа Насірова має 
стати моментом істини».

7 березня Солом’янський суд міста Києва арештував На-
сірова на 60 діб із правом внесення застави у 100 млн.грн. 
Найєм підсумував: «Це перше в історії країни рішення суду 
про арешт чиновника такого рівня. Найбільша сума застави. 
І це наша спільна перемога ... Роман Насіров не щез, не зник, 
не захворів, а прийняв повноцінну участь у засіданні суду ... суд 
вийшов на роботу, не відстрочив розгляд справи, не переніс 
в іншу будівлю, а був змушений працювати в режимі нон-стоп, 
як того вимагає закон». Глядачі задоволені. Правда через тиж-
день рідні внесли заставу (!), чиновник повернувся до дому 
і має намір із п’ятьма адвокатами відстоювати свою честь 
і непорочність. Хоч трохи, а посадили… Добре й те, що хоча 
б у адвокатів є робота.

Ясно, народ апріорі вважає нещасного героя злодієм, 
це зрозуміло, але все ж таки є резон запитати, що Насірову 
інкримінують? 

Якась громадська організація «Спілка підприємців…»  зви-
нувачує голову Державної фіскальної служби в незаконному 
наданні розстрочки на сплату податків компаніям деякого 
Олександра ОНИЩЕНКА… Також деякі експерти вже перед-
бачають, що справа тухла. По-перше, не доказати, що Насі-
ров якось порушив закон, а по-друге, збитків державі ж нема, 
просто клієнт Насірова повинен сплатити державі певні суми 
пізніше і сплатив би, якби державні органи не примусили Они-
щенка податись у біга. Тобто збитки теж відстрочені… 

Через місяць, два, три суспільство все призабуде, а Насіров 
ще зможе повернутись на несподівано втрачену посаду. У нас 
таке буває.
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ПОДІЇ EVENTS

А тим часом теж одіозний депутат Сергій ЛЕЩЕНКО в засобах 
масової інформації повідомив, що президент Петро ПОРОШЕНКО 
вже готується до наступних виборів, зосередившись на трьох 
моментах: силові структури, медіа і готівка (кеш). «Крім сило-
виків, прискореними темпами йде консолідація медіа. Лояль-
ність олігархічних ЗМІ забезпечена персональним підходом. 
Симпатії телеканалів Ріната АХМЕТОВА гарантовані формулою 
Роттердам +, що дозволяє отримувати донецькому клану над-
прибутки. Ігор КОЛОМОЙСЬКИЙ на гачку через націоналізацію 
ПриватБанку. Канали Віктора ПІНЧУКА намагаються приручи-
ти кримінальною справою за мотивами його колонки в The Wall 
Street Journal. Медіа Дмитра ФІРТАША і Сергія ЛЬОВОЧКІНА –  
телеканал Інтер – чекають складні часи: олігархічний тандем ви-
снажений процесом у Відні. З каналами новин ситуація не кра-
ща: на NewsOne з’явився близький до Ігоря Кононенка Дмитро 
Носиков, а на 112-му – постійні проблеми з ліцензіями, а гін-
ці з Банкової ведуть переговори про можливу його купівлю.

Ну і третя сфера консолідації – кеш. Для акумулювання гро-
шей на вибори задіяні десятки корупційних схем. Держпідпри-
ємства обсаджені «наглядачами», в результаті чого тіньові засі-
ки наповнюються грошима для продовження мандата правлячої 
верхівки. У хід іде практика кінця 1990-х, коли Петро Порошенко 
почав свою політичну кар’єру як мажоритарний кандидат від 
провладної СДПУ (о).

Але країна за цей час змінилася. Потуги збити в один обе-
ремок все, що рухається, приведуть до зворотного результа-
ту – перевірено Януковичем. Тільки на відміну від попередньо-
го президента, нинішнього навряд чи приймуть з почестями 
в Ростові-на-Дону».

За кордоном ситуація також не зовсім приваблива.
У Сполучених Штатах всі охочі «кусають» президента Дональ-

да ТРАМПА. Мусують факти й чутки про контакти з росіянами: 
то генпрокурора Джефі СЕШЕНСА, то ще когось із команди пре-
зидента. Трампу з оточенням постійно доводиться виправдо-
вуватися, що вони не агенти Кремля…

Правда представники США в ООН продовжують нападати 
на РФ. Останній раз Іран та РФ було звинувачено в причетнос-
ті до винищення режимом Асада населення (зокрема дітей) 
і цивільної інфраструктури в Алеппо. Це названо військовим 
злочином.

Президентку Південної Кореї Пак Кин Хе за корупцію під-
вергли остракізму, імпічменту та посадили до тюрми. Добре, 
що в нас до цих пір немає закону про імпічмент президенту.

У Франції праві (що геть неправі щодо України) настирливо 
лізуть до влади та погрожують любити Путіна. Зовсім не сором-
ляться бути агентами Кремля.

Єдина радість, що Конгрес Європейської народної партії 
заявив про підтримку України. Про це повідомив президент 
України Петро Порошенко.

«Чудова звістка з Мальти за результатами мого візиту для учас-
ті в Конгресі Європейської народної партії. Щиро дякую родині 
ЄНП за схвалення за ініціативою наших литовських партнерів 
дуже важливої Резолюції про розробку довгострокового плану 
підтримки України, так званого Плану Маршалла для України».

Оглядач Микола РОСОШЕНКО


